



TZ: Rodinné blokařství Bobo uvádí na trh dětskou edici školních potřeb s překvapením

Praha, 1. 6. 2021

České rodinné blokařství Bobo představuje novinku s názvem Svět. Nová ucelená edice školních potřeb pro děti je vyrobena z kvalitních materiálů a všechny výrobky zdobí ručně kreslené motivy toho, co je pro nás v životě důležité. Každý sešit navíc obsahuje překvapení – kreativní listy na kreslení. Prodej edice startuje 1. 6. na Mezinárodní den dětí.

Blokařství Bobo se již třicet let specializuje na výrobu zápisníků nebo diářů. Významnou položkou v sortimentu byly vždy také školní sešity a jiné potřeby pro malé i velké školáky. **Na Mezinárodní den dětí uvádí firma Bobo na trh novou edici školních sešitů, bloků a skicáků s názvem Svět.**

Edice školních potřeb z papíru je určena primárně dětem 1. - 5. třídy. **Na výrobu byly použity ty nejhezčí barvy a kvalitní papír, který se nepropíjí a na který se dětem bude dobře psát, čmárat nebo kreslit.** Všechny školní sešity navíc obsahují překvapení – čtyři **kreativní strany** na rozepsání nebo čmárání. Dětem usnadní psaní a zpříjemní den.

Produkty nové dětské edice zdobí **ručně kreslené motivy** grafičky Radky Folprechtové, která celou kolekci navrhla společně se svou dcerou Emmou. *„Nakreslila jsem motivy toho, co je pro nás v životě nejdůležitější. Každý z nás potřebuje cestovat, poznávat svět, poslouchat hudbu a občas si ten život trochu osladit,”* říká Radka Folprechtová, která stojí například za logem města Poděbrady nebo obalem románu Bábovky.

Na výběr je z motivů moře, příroda, cestování, vesmír, hudba a sladkosti. Proto edice dostala příznačný název **Svět**. *„Chtěli jsme nabídnout dětem kvalitní a krásné produkty, aby pro ně byla škola zábavnější a vybudovaly si k psaní a papíru pozitivní vztah už v útlém věku. Myslím si, že právě v této digitální a online době je to více než důležité. Krásné sešity si teď děti rozhodně zaslouží,”* vysvětluje Václav Kabát, zakladatel firmy Bobo. *„Edice bude v prodeji od 1. června na Mezinárodní den dětí, je to vlastně náš dárek malým školákům a předškolákům,”* dodává.

V edici najdou zákazníci kromě školních sešitů také skicáky, náčrtníky, kreslicí bloky, barevné papíry a poznámkové bloky.

Nová edice školních potřeb je od 1. 6. k dostání na e-shopu www.bobo.cz nebo ve vybraných obchodech.

O společnosti Bobo:

Blokařství Bobo založil Václav Kabát se svou ženou Helenou v roce 1991. Na začátku historie rodinné firmy byla láska k papíru a také touha lidí v tehdejší Československu po tvoření všeho možného. Svým zákazníkům vždy nabízeli papírové výrobky v té nejlepší kvalitě. Už třicet let se firma Bobo specializuje na bloky, skicáky, kalendáře a diáře.

www.bobo.cz

Presskit: <https://bobo.cz/pro-media>

Kontakt pro média:

Anna Basiková

+420 723 827 776

anna.basikova@bobo.cz

www.bobo.cz